
 

Běžící kňour a Lovecká kombinace v roce 2026 

V minulém roce se jednotlivá kola jak běžícího kňoura, tak i malé kombinace konala zvlášť. 

Organizátory jak ze strany ČMMJ, tak České federace ASAT napadlo tyto závody spojit a tím 

střelecké disciplíny více zatraktivnit jak pro samotné střelce, tak i pro organizátory. 

První kolo uspořádají 25.4.2026 v Ostravě, druhé kolo bude 16.5.2026 v Dnešicích, na třetí se 

8.8.2026 připraví střelnice v Písku a finále, kde celý letošní rok vyvrcholí, bude hostit 12.9.2026 

Kroměříž. Každá z těchto střelnic má své kapacitní limity na počet střelců, takže je třeba se dopředu 

přihlásit dle propozic na jednotlivá kola. Ty budou na stránkách federace i ČMMJ. 

Určitě bude o co střílet jak v jednotlivých disciplínách během kol, tak i na závěr budou vylosovány 

hodnotné ceny z účastníků tří kol běžícího kňoura i malé kombinace. 

Změny oproti pravidlům z minulých ročníků se týkají hlavně střelby běžícího kňoura, kdy k deseti 

ranám na tento terč bude připočteno 5 ran na srnce s oporou pevné tyče, 5 ran na lišku vleže, 5 ran na 

terč kamzíka s oporou volné tyče a 5 ran na terč prasete z volné ruky. Maximální nástřel tak může 

být 300 bodů. 

Novinkou je také to, že už se nemusí střílet závod kulovnicí, ale střelec ho může celý odstřílet 

malorážkou. Při jednotlivých kolech se nesmí zbraně kombinovat. Závodníci, stejně jako v minulých 

letech, budou rozděleni na dvě kategorie. První kategorie bude s názvem střelci, ve které budou ti, co 

nastřílí nad 270 bodů. Druhá se bude nazývat myslivci, jako v minulosti. 

Co se týče malé kombinace, která ponese název NORMA CUP podle hlavního sponzora tohoto 

seriálu, tak se bude střílet 25 terčů lovecký compak a 25 terčů lovecký trap s nahazováním. Kulová 

část bude po pěti ranách na srnce, lišku, kamzíka a prase. 

Jedinou změnou oproti minulému ročníku je, že místo 5 ran na běžící prase se bude střílet deset, 

takže maximální nástřel bude 500 bodů. 

Střelci malé kombinace budou rozděleni do kategorií takto: 

Muži A, Muži B (začátečníci a střelci, co nedosáhli nikdy na 720 bodů ve velké kombinaci), 

Senioři, Junioři a ženy. 

Velkou událostí, co se týče lovecké kombinace, bude jistě letošní GP FITASC v lovecké 

kombinaci, které se bude konat 23. – 24.5.2026 na krásné střelnici Lesů města Písek. Bude to 

závod na dva dny, kdy se bude střílet rozsah závodu jako na mistrovství Evropy. 

 



Do Písku se sjedou i nejlepší čeští a zahraniční střelci této disciplíny. Pro české střelce to bude také 

mistrovství České republiky pod záštitou České zbrojovky Uherský Brod, která věnovala do cen 

dvě zbraně. 

Střelci budou rozdělení podle pravidel federace ASAT, takže rádi přivítáme nováčky i začínající 

juniory, kteří budou mít startovné hrazené federací ASAT. Letošní GP v Písku je takovou malou 

generálkou na příští rok, kdy se na této střelnici uskuteční mistrovství Evropy v lovecké 

kombinaci. 

Jedna z dalších změn před mistrovstvím Evropy, které se letos bude konat v Estonsku, je nominace 

do národního týmu. Ten v posledních pár letech střílel ve stejném složení. Družstvo šesti našich 

střelců pravidelně vozí medaile z vrcholových závodů, přesto jsme se rozhodli dát šanci dvěma 

místům, o která se bude bojovat s tím, že první čtyři v openu z minulého mistrovství Evropy mají 

další rok místo jisté. 

Slibujeme si od toho větší soutěživost a zlepšení výsledků. Čeká nás tedy náročný rok, věříme, že 

všechny tyto změny přinesou své ovoce. 

Za komisi pro loveckou kombinaci 

Tomáš Staněk 

 


